

遠東農村青年會議結束

我代表載譽返國

嘉縣黃助光當選大會之花

我國出席遠東農村青年會議的代表，已經在前幾天從日本回國。據代表團長廖季清技正對記者說，在這次會議上，我國代表表現極佳，頗獲好評。我國四健會指導員及義務指導員的訓練和會員的作業活動均可供他國參考。

參加這個會議的共有七個國家，印度、錫蘭、琉球也以國，當選為大會主席，我國當選為大會副主席。

我國代表團長廖季清並當選為第一組主任委員，尤為我國之光榮。

嘉義縣大林鎮

四健會義務指導員

黃助光，在大會中表演衣服污漬的去除方法，博得大會代表們的讚譽，並被選為大會之花。

其他在展覽方面，我國亦均有美滿的收穫。

業作菜蔬參觀本日各國代表參觀。

四健會義務指導員

黃助光，在大會中表演衣服污漬的去除方法，博得大會代表們的讚譽，並被選為大會之花。

其他在展覽方面，我國亦均有美滿的收穫。

與會代表們，曾到日本農村參觀。

據廖技正說，日

本四健會員的年齡比我們大，教育程度也比我們高，但在作業的訓練上則不如我們。他們

缺少獨立的作業，會員的作業和家長們的工作很難劃分，對四健會專業指導員訓練亦不足，這是日本四健會美中不足的地方。

四健會會員訓練員到一天，農會發動該縣各級農會四健會員及農事研究班員，由縣農會總幹事蔡鴻文任總指揮

△臺中縣

農會發動該縣各級農會四健會員及農事研究班員，由縣農會總幹事蔡鴻文任總指揮

△臺中縣

全部都到，大

非常努力的工作，不

耐勞的精神，揮刻苦

到，大

能卓越，本廠出品比

較一般壓力強大性

力的工

到一天，工夫就

到